

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Главного научного консультанта онкологического отделения лекарственных
методов лечения (химиотерапевтического) №1 НИИ клинической
онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, профессора Горбуновой Веры Андреевны

Лаптева Мария Георгиевна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Рентгенология» на базе рентгенодиагностического отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

С 2017г. М.Г. Лаптева является аспирантом отделения рентгенодиагностического НИИ Клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. В июне 2020 г. Мария Георгиевна успешно прошла апробацию диссертационной работы по специальностям 14.01.12 - онкология, 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия на тему: «Магнитно-резонансная томография в диагностике метастатического поражения печени и оценке эффективности лечения больных нейроэндокринными опухолями».

В процессе работы на диссертацией Мария Георгиевна проявила себя как квалифицированный, ответственный и инициативный молодой исследователь, критически подходящий к анализу полученных данных. Лаптева М.Г. прекрасно ориентируется в научной литературе по тематике исследования, критически анализирует и интерпретирует полученные результаты, а также выдвигает новые гипотезы для последующего исследования. Марии Георгиевне удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные статистические

методы, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Лаптева М.Г. является автором 10 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях и 16 тезисов российских и зарубежных конференций. Научная работа и доклад «The Role of MRI in the Assessment of Tumor Response after Liver Transarterial Chemoembolization in Patients with Metastatic Neuroendocrine Tumors», подготовленные на основе материалов диссертационной работы и представленные на 7ом азиатском конгрессе абдоминальной радиологии были удостоены наград «Top 20 Scientific Paper» и «Top 10 Presentation». Мария Георгиевна также принимала активное участие в работе над книгами «Нейроэндокринные опухоли. Общие принципы диагностики и лечения», «Интервенционная радиология в онкологии», «Стандарты УЗИ, РКТ, МРТ, ОФЭКТ, ПЭТ/КТ и АГ исследований в онкологии».

Диссертационная работа Лаптевой М.Г. выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении. Полученные выводы и разработанные практические рекомендации представляют большой интерес врачей онкологов, рентгенологов и интервенционных радиологов, работающих в практическом здравоохранении. Диссертация Марии Георгиевны является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Главный научный консультант онкологического отделения лекарственных методов лечения (химиотерапевтического) №1

НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

В.Горбунов

30.06.2020

Горбунова В.А.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, кандидат
медицинских наук

И.Ю. Кубасова

